

PRIMUL LABORATOR UNIVERSITAR DE AGRICULTURĂ URBANĂ DIGITALĂ DIN ROMÂNIA

Suntem mândri să anunțăm inaugurarea primului Laborator universitar de agricultură urbană digitală din România, la Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului din cadrul Academiei de Studii Economice din București!

Laboratorul este dotat cu:

- Robot agricol cartezian educațional, care automatizează activitățile agricole
- Turn aeroponic vertical, care economisește resurse
- Imprimantă 3D pentru prototipuri rapide și sustenabile

Proiectul face parte din programul PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!

În cadrul evenimentului de inaugurare, au fost subliniate unicitatea, noutatea și importanța laboratorului de către Rectorul Academiei de Studii Economice din București, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, decanul Facultății de Economie Agroalimentară și a Mediului, prof. univ. dr. Mirela Stoian și reprezentantul facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, prof. univ. dr. Răzvan Bologa. De asemenea, au avut intervenții membri ai Consiliului Consultativ și reprezentanți ai partenerilor Facultății de Economie Agroalimentară și a Mediului: Teodor Dulceață, Secretar general adjunct al Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor; Oleg Moraru, reprezentant al Romanian American Foundation; Raul Pop, consultant, activist de mediu și fondator al Coaliției pentru Economie Circulară; Bogdan Dumitrescu, Director general adjunct al Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale. La eveniment au participat și Cosmin Pîrcălăbescu, Consilier superior în Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului, Alexandru Istudor, Director General Aetos Trading & Consulting și un reprezentant al InfoCons.

Inaugurarea Laboratorului universitar de agricultură urbană digitală a generat un interes deosebit din partea presei scrisă și TV, de specialitate și generalistă, care a fost prezentă la eveniment.

Mulțumiri speciale invitaților noștri și tuturor celor implicați în acest proiect de viitor!